
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 737 

 

На 13 ноември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение, в което се съхраняват изборни книжа и материали, 

находящо се в кметство Раковица, община Макреш. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Елка Стоянова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар 

Томов, Гергана Стоянова, Любомир Георгиев и 

Камелия Нейкова 

3. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Венелин, община Долни чифлик, област Варна. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Георги Баханов 

5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Цветозар Томов, 

Георги Баханов 

 

При откриване на заседанието  
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ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Емил Войнов. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата: (Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). Имаме 

необходимия кворум.  

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов. 

Господин Димитров е ангажиран служебно, и госпожа Ганчева ме 

информира, че малко ще закъснее. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение, в което се съхраняват изборни книжа и материали с 

докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Елка Стоянова, господин Ципов, госпожа Матева, госпожа 

Солакова, господин Томов, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Георгиев и аз. 

3. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Венелин, община Долни чифлик, област Варна с докладчик 

госпожа Ганчева. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик господин 

Баханов. 
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5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчик госпожа Георгиева, господин Томов и господин Баханов. 

Имате ли други предложения по дневния ред? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Преди да започнем с точка едно, госпожо Стоянова, 

заповядайте с Вашия доклад по точка две с преписката относно 

достъпа на вещото лице. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

преписка с наш вх. № ЦИК-НС-04-422-4. Това е писмо, пристигнало 

от Районно управление град Гоце Делчев, и е във връзка с досъдебно 

производство № 127/2025 г. по описа на Районно управление – Гоце 

Делчев. По описаното производство ще бъде извършена експертиза, 

за която ние сме уведомени. Тъй като вещото лице днес ще може да 

пристигне на място в Централната избирателна комисия за 

извършването на оглед на оригинала документа, по който ще се 

извърши експертизата, ви го докладвам. 

Разпоредено е на директора на дирекция „Администрация“ да 

извърши необходимото, за да бъде организиран достъп на вещото 

лице и да му бъдат предоставени материалите за извършване на 

експертизата. 

Моля да се запознаете с преписката в моя папка с вх. № ЦИК-

НС-04-422-4. Нямам други доклади засега в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ, В КОЕТО СЕ СЪХРАНЯВАТ 

ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ, НАХОДЯЩО СЕ В 

КМЕТСТВО РАКОВИЦА. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

искане с вх. № ЦИК-НС-06-452/11.11.2025 г. от кмета на община 

Макреш за разрешаване на достъп до запечатано помещение, в което 

се съхраняват изборни книжа и материали от различни видове 

избори, което се намира в кметство Раковица в община Макреш, във 

връзка с осъществяване на ремонт на всички помещения в 

кметството. 

Предвид невъзможността изборните книжа, които се намират 

в кметство Раковица, да бъдат пренесени в друго помещение от 

същата сграда поради липса на такова, се иска разрешение от 

Централната избирателна комисия да бъдат преместени изборните 

книжа от кметство Раковица в обособено за целта помещение в 

сградата на кметство Вълчек, община Макреш на съответния адрес, 

изписан в проекта на решение. 

В този смисъл ви предлагам, Централната избирателна 

комисия да вземе решение, с което да разреши отварянето на 

запечатано помещение в кметство Раковица и пренасянето на 

изборните книжа и материали в обособено за тази цел помещение в 

сградата на кметство Вълчек. Проектът на решение е в моя папка. 

 Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4365/13.11.2025 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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Колеги, с вх. № ЦИК-03-512-1/12.11.2025 г. моля да се 

запознаете с информация, предоставена от директора на дирекция 

„Администрация“, относно дейности, които ще се извършват в 

помещенията, предоставени за ползване на Централната избирателна 

комисия в сградата на Народното събрание. Тези дейности са във 

връзка с писмо от главния секретар на Народното събрание от 

21 октомври, с което ни информираха, че във връзка с проведена 

обществена поръчка с предмет: „Доставка на телефонна централа за 

нуждите на Народното събрание по обособени позиции“ трябва да се 

извършат действия за въвеждане в експлоатация на ново активно и 

пасивно мрежово оборудване и се налага прекъсване на достъпа до 

компютърна мрежа, съответно интернет и вътрешни телефони в 

заеманите от Централната избирателна комисия помещения. 

Колеги, аз ви предлагам да дадем съгласие служителите от 

Народното събрание, които са ангажирани с извършване на тази 

дейност, да направят съответните замервания и действия по 

въвеждане в експлоатация на новото мрежово оборудване, като, 

разбира се, бъдат съпроводени със служител от администрацията на 

Централната избирателна комисия по време, което не налага 

прекъсване на заседанието на Централната избирателна комисия в 

днешния ден. Докладвам ви това за сведение. 

С вх. № ЦИК-03-558/13.11.2025 г. сме получили писмо от 

главния секретар на Народното събрание, с което ни информират, че 

на 17 ноември, понеделник, от 07,00 ч. до края на работния ден ще 

се извършва планирана дезинсекция във всички помещения в 

сградата на Народното събрание, включително и на територията на 

етажа, на който работи Централната избирателна комисия, поради 

което молят да бъде осигурен достъп до предоставените помещения. 

Докладвам ви го за сведение и ще бъде създадена необходимата 

организация. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо от 

председателя на Народното събрание госпожа Назарян с вх. № ЦИК-
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НС-03-447/07.11.2025 г. С това писмо са ни препратени получени в 

Народното събрание съобщения за извършено престъпление по 

смисъла на чл. 209 и чл. 205 от НПК.  

Съобщенията са подадени от     Г.         В.          З., като 

председателят на Народното събрание след решение на 

Председателски съвет ги изпраща на Централната избирателна 

комисия във връзка с изключителната компетентност на ЦИК по 

отношение въпросите, свързани с регистрацията на кандидати за 

народни представители. 

Колеги, докладвах това писмо на 11 ноември, след което го 

обсъдихме в работна група и преценихме, че с оглед правомощията 

както на Централната избирателна комисия, така и на районните 

избирателни комисии, които в крайна сметка съгласно Изборния 

кодекс регистрират кандидатските листи в избори за народни 

представители и съхраняват при себе си подадените декларации от 

кандидатите за народни представители, да сезираме, да препратим 

изпратените материали от председателя на Народното събрание на 

съответните компетентни прокуратури, съответно Софийска градска 

прокуратура и Окръжна прокуратура – Пловдив, тъй като данните, 

които са подадени в съобщенията за евентуално извършено 

престъпление, касаят кандидат за народен представител, който е бил 

регистриран в Районна избирателна комисия № 23 – София, и в 

Шестнадесети изборен район – Пловдив.  

Това е причината да изпратим на двете прокуратури всички 

документи, които са ни изпратени от председателя на Народното 

събрание, като поясним в писмото до съответните прокуратури 

какви са правомощията и задълженията на Централната избирателна 

комисия, а именно при организацията на изборите да дава указания 

чрез приемането на решения или методически указания по 

прилагане на Изборния кодекс. В този смисъл Централната 

избирателна комисия е приела решение, с което е указала реда за 

регистрация на кандидатски листи, съответно районните 

избирателни комисии в София и Пловдив. В изпълнение на това 
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решение и на разпоредбите на Изборния кодекс са регистрирани 

кандидатските листи на партия „Величие“, към което искане за 

регистрация, както и към всяко искане за регистрация на 

кандидатска листа на всяка партия и коалиция, регистрирана за 

участие в избори за народни представители, трябва да бъдат 

приложени декларациите по чл. 255, което представлява изборна 

книга № 55, всъщност изборна книга № 55 е предложението за 

регистрация, а изборна книга № 57 е декларацията; трябва да бъдат 

приложени към предложението за регистрация на кандидатската 

листа декларации от всички кандидати за народни представители, 

които са посочени в тази кандидатска листа на съответната партия и 

коалиция, като обръщаме внимание, че Районната избирателна 

комисия няма задължение и правомощие да извършва преценка, 

преглед и проверка дали подадените декларации са подписани лично 

от кандидатите за народни представители. 

Всеки кандидат за народен представител трябва да подпише 

лично тази декларация, като тя се подава в районните избирателни 

комисии в пакет с останалите документи за регистрация. Няма 

възможност по Изборния кодекс декларациите от кандидати за 

народни представители да бъдат подписани чрез пълномощник, от 

пълномощник. Трябва да бъдат подписани лично от кандидатите, 

докато предложението за регистрация на кандидатска листа трябва 

да бъде направено или от представляващия партията и коалицията, 

или коалицията, или от упълномощено изрично за това лице. 

Посочваме и решенията, с които са регистрирани 

кандидатските листи в двата района, след което посочваме, че 

документите на Районната избирателна комисия, включително 

декларациите на всички кандидати, които са регистрирани в този 

район, се съхраняват от Районната избирателна комисия до 

приключване на правомощията й, което е 14 дни след изборния ден. 

В случая при изборите за народни представители на 27 октомври, 

това е 10 ноември 2024 г., и посочваме правните основания, на 

които, след като приключи мандатът на Районната избирателна 
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комисия, тя предава всички документи и материали, които 

съхранява, в съответната областна администрация, като този архив 

на Районната избирателна комисия следва да се съхранява в 

областната администрация до провеждането на избори от същия вид. 

Редът за достъп до архива на РИК и до документите, които се 

съхраняват, следва да става по Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на 

Централната избирателна комисия. 

По изложеното и предвид обстоятелството, че съгласно 

правомощията на Изборния кодекс Централната избирателна 

комисия не може да извършва никакви действия по Наказателно- 

процесуалния кодекс, да извършва проверка за истинността на 

подадените декларации или да извършва експертизи на подписите, 

предлагам да вземем решение да препратим всички тези материали 

заедно с описаните в писмото решения на Централната избирателна 

комисия и приложенията, които са изборни книжа, на съответните 

прокуратури, а именно Окръжна прокуратура – Пловдив, и на 

Софийска градска прокуратура по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, има ли предложения по текста на двете писма до 

съответните прокуратури. 

Колеги, подлагам на гласуване проектите на писма до 

съответната  прокуратура с копие до изпълняващия функциите 

главен прокурор с проектни номера 14277 и 14278. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, 

Севинч Солакова). 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Гласувах „против“, защото, видно от 

писмото на председателя на Народното събрание, с писмо от 
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Народното събрание и от главния секретар е сезиран компетентен 

орган и не е необходимо и ние да изпращаме на компетентния орган 

тези материали, защото същите, в този обем, са предоставени на 

главния прокурор, който ще възложи извършването на проверка, 

което е в компетентността точно на прокуратурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Във връзка с току-що приетите решения 

за изпращане на писма до двете прокуратури и с оглед данните и 

твърденията, които се съдържат в материалите, изпратени ни от 

председателя на Народното събрание, ви предлагам, колеги, да 

изпратим две писма до областния управител на област София-град и 

до областния управител на Пловдив. Проектните номера са 14282 и 

14283, с което, с оглед данните, които са получени в Централната 

избирателна комисия, и с оглед обстоятелството, че на посочените 

правни основания архивът на районните избирателни комисии се 

съхранява от областните администрации, да информираме 

областните управители, че достъп до документацията на Районната 

избирателна комисия следва да се извършва само по реда на 

Решение № 1750/10.03.2023 г. на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения, ако имате, по проектите на писма 

до областния управител на София-град и до Пловдив. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, като свързан доклад ви 

докладвам проект на писмо до председателя на Народното събрание 

в отговор на полученото, което колегата Матева преди малко 
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докладва, с което писмо да ги информираме за предприетите от 

Централната избирателна комисия действия както във връзка с 

компетентностите по Изборен кодекс за определяне на реда и 

условията за извършване на регистрация на кандидатски листи, така 

и за предприетите от страна на Централната избирателна комисия 

действия за препращане по компетентност относно твърдените 

обстоятелства за евентуално извършено престъпление към преди 

малко гласуваните прокуратури, съответно да приложим тези 

изходящи писма, които ще изпратим към прокуратурите, към 

отговора на писмо до председателя на Народното събрание. 

В моята папка е текстът с проектен номер 14279. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение, като аз предлагам да 

информираме председателя на Народното събрание, тъй като в 

писмото се посочва да уведомим Народното събрание за 

предприетите действия, или да приложим писмата, които гласувахме 

преди малко, до съответните областни управители, или да допълним 

текста с това. По-скоро предлагам да приложим двете писма до 

областните управители. 

Има ли други предложения? 

Подлагам на гласуване писмото с проектен номер 14279 с 

направеното от мен предложение за допълнение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев). 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Гласувах „против“. Процедурата е с 

двойни препращания на сигнали за извършени евентуални 

документни престъпления. 
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Първо, не считам, че е нужно. При положение че вече към 

компетентните органи има сигнали за тях, ние какво правим? 

Подсилваме ли ги?! Що ли?! Още повече, че при обявен народен 

представител споровете за действителност или недействителност на 

мандата му се решават някъде другаде. Уточнявам приложните 

полета, които се опитваме по някакъв начин да свързваме, и да ги 

смесваме най-вече.  

А най-вече аргументът ми, за който гласувах „против“, е, 

след като ние пишем сигнала, няма какво да пишем ние, документи 

да прилагаме на онзи, който ни е предложил да пишем сигнали. 

Някак си не стои добре процесуално. Достатъчно е да опишем какво 

сме направили. Но какво правим? Оправдаваме се, че сме написали 

нещо ли? Сакън да не стане нещо. Затова гласувах „против“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад искането от 

народни представители – седем народни представители, които са 

посочили, че са от парламентарната група на „Величие“ в Петдесет и 

първото Народно събрание. Искането е с вх. № ЦИК-НС-03-

446/06.11.2025 г. Докладвано е за запознаване на 11 ноември, 

обсъдихме го в работна група. 

Тъй като отправеното искане към Централната избирателна 

комисия е, че, в случай че вземем решение да удовлетворим 

направеното искане от народните представители от останалите 

парламентарни групи в Народното събрание за проверка на 

автентичността на подадените декларации по чл. 255 от Изборния 

кодекс от всички лица, включени в кандидатските листи на 

останалите парламентарни групи в това Народно събрание, и с оглед 

обстоятелството, че Централната избирателна комисия няма 

правомощия да извършва проверки на истинността на подадените 

декларации, нито районните избирателни комисии, пред които се 

подават, нямаме правомощия да извършваме действия по 
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разследване, проверка, възлагане и извършване на експертизи по 

Наказателно-процесуалния кодекс.  

С оглед обстоятелството, че в така нареченото искане на тези 

седем народни представители няма никакви данни за извършено 

престъпление – ако имаше такива данни, ние като орган сме длъжни 

по закон да ги препратим на компетентните органи за извършване на 

съответната проверка и разследване, ви предлагам да изпратим 

писмо до тези седем народни представители – то се намира във 

вътрешната мрежа в папка с моите инициали с проектен номер 

14281– с което да им кажем, че по изложеното, което току-що 

докладвах и предложих, искането е оставено без разглеждане и го 

връщаме на народните представители поради факта, че няма 

конкретни твърдения за извършено престъпление, което да налага 

Централната избирателна комисия да го изпрати на компетентните 

органи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по така представения проект. 

Колеги, има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви призовка с вх. № 

ЦИК-МИ-07-175-6/12.11.2025 г. от Административен съд – София-

град, по адм. дело № 10863/2025 г., с която ни известяват, че на 

21 ноември от 13,00 ч. ще бъде проведено открито съдебно 

заседание по делото. Докладвам го за сведение и упълномощеният 

юрисконсулт ще се яви по това дело. 

Следващият ми доклад е писмо от община Гълъбово с вх. № 

ЦИК-НС-06-444-11/13.11.2025 г. Докладвам го за сведение. То е в 
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отговор на писмо от 4 ноември, с което поискахме информация от 

няколко общински администрации. 

Колеги, само за информация ви докладвам, че във 

вътрешната мрежа в папката с мои инициали, подпапка „общ 

регистър“ има публикувано предложение за това как да 

актуализираме регистъра за периода 2023 – 2027 г. на 

регистрираните и допуснати до участие партии и коалиции.  

Моля да се запознаете с него. Работната група, която беше 

излъчена, ще го разгледа и ще го обсъдим по-късно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам с вх. № ЦИК-НС-

04-2448-2 писмо от Окръжен следствен отдел към Окръжна 

прокуратура – Русе, от 11 ноември тази година. Искат да им 

предоставим информация във връзка с гласуването в изборите за 

народни представители през месец октомври 2024 г. 

В моя папка от днес е проект на отговор до Окръжен 

следствен отдел към Окръжна прокуратура – Русе. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, има ли предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Благодаря. Колеги, с докладна 

записка вх. № ЦИК-25-345/12.11.2025 г. се предлага, като за целта са 

приложени и проекти на писма до общини, получили чрез трансфер 

средства от бюджета на Централната избирателна комисия за 

изплащане на възнаграждения за заседания и дежурства на 
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общинските избирателни комисии към 30 септември 2025 г. Това са 

45 общини, като, видно от докладната записка, общата сума на 

трансферите към общините към 30 септември тази година е в размер 

на 71 284,46 лв. Изрично се подчертава, че през третото тримесечие 

на тази година не са превеждани суми за възнаграждения. 

В изпълнение на указание на министъра на финансите ДДС-7 

от 15 юли 2025 г. следва да уведомим общинските избирателни 

комисии за размера на преведените средства като обърнем 

внимание, че следва да бъдат под съответния параграф записани 

счетоводно. 

Предлагам ви да гласуваме изпращането на писмата до тези 

45 общини, списъкът на които и проектите са приложени към 

докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по повод на постъпило писмо 

от Централен държавен архив с вх. № ЦИК-21-539/05.11.2025 г., с 

което ни информираха за предстояща контролна проверка по 

изпълнението на предписания и срокове, дадени в констативен 

протокол от извършена проверка на 27 ноември 2024 г. в 

Централната избирателна комисия, е представена докладна записка с 

вх. № ЦИК-25-346/12.06.2025 г., в която се уточнява, че проверката 

и след уточняващ разговор въз основа на полученото писмо, в което 

имаше искане и за провеждане на среща, с докладната записка се 

уточнява, че проверката ще бъде извършена от служител на 

Централен държавен архив, който отговаря за Централната 

избирателна комисия, и в случаите, в които има необходимост, ще 

бъде удължен срокът за изпълнение на предписанията по 
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констативния протокол от 2024 г., тъй като не всички указания и 

предписания са изпълнени по обективни причини. В докладната 

записка има информация относно изпълнението на предписанията с 

посочените срокове. Някои от предписанията са свързани с 

обработка на документи, за което ние имаме сключени договори с 

външен изпълнител за извършване на тези дейности във връзка с 

обработката на документите и подготовката им за съхранение в 

предвидените от Закона за националния архивен фонд срокове. 

Във връзка с това предлагам в отговор на писмото на 

Централен държавен архив да ги информираме, че може да бъде 

извършена такава контролна проверка от главен експерт            Б.             

Г. към Централен държавен архив в присъствието на        Р.               

Ц., ръководител звено „Правна дейност“ и              Д.                  Д., 

главен експерт архивист в звено „Административна дейност“ в 

администрацията на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка ЦИК-25-

186-2/13.11.2025 г. се прави предложение да одобрим изготвена 

заявка с регистрационен номер ДР-26/12.11.2025 г. за 800 броя папки 

по договор, сключен с „ТРАНС КО 04“ ЕООД по проведена 

обществена поръчка по обособена позиция № 2. 

Предложението за закупуването на тези папки беше предмет 

на предходна докладна записка с вх. № ЦИК-25-186-1/08.10.2025 г. 

Те са необходими във връзка с предстоящата обработка на 

документи в Централната избирателна комисия и подготовката им, 

включително за предаване и в Централен държавен архив. 
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По отношение на необходимостта от осигуряване на 

пластмасови клеми, пак в предходно цитираната докладна записка, 

беше предоставена информация за проведено проучване в 

търговската мрежа на такива клеми, които се предлагат, и е 

установено, че „Офис Експрес Сървис“ АД предлага най-ниска цена. 

По повод на постъпило писмо в Централната избирателна 

комисия с оферта от друга фирма за такива клеми, която аз ви 

докладвах за сведение, отново е направено проучване в търговската 

мрежа и е установено, че фирма „Офис Експрес Сървис“ АД и към 

момента предлага най-ниската цена за пластмасови клеми за 

архивиране. За 800 броя клеми са необходими 344 лв. без ДДС, като 

за 800-те броя папки сумата е 304 лв. без ДДС. 

Към докладната записка е представен и контролен лист с 

изразено мнение за законосъобразност. 

Предлагам ви, тъй като имаме средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия, въз основа на направеното 

предложение да приемем решение да одобрим изпращането на 

заявката и закупуването на клемите за архивиране. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, другият ми доклад е във 

връзка с постъпила фактура от „Информационно обслужване“ АД по 

Договор № 4/03.03.2024 г., въз основа на приетата работа, за което е 

подписан приемо-предавателен протокол за тримесечието – от 

27 юли, до 26 октомври. 
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За изпълнението на работата по посочения договор е 

изготвена докладна записка с вх. № ЦИК-25-343, в която е посочено, 

че от представените документи фактурата отговаря на условията на 

закона.  

Представен е контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност за извършване на разхода по посочената сума, 

която съгласно представената фактура е 27 900,00 лв. без ДДС или 

33 480,00 лв. с включено ДДС.  

Посочените дейности по цитирания договор, сключен с 

„Информационно обслужване“ АД, са налични в докладната 

записка, като същите също така са посочени и в подписания въз 

основа на приетото решение от Централната избирателна комисия 

приемо-предавателен протокол от 6 ноември 2025 г. 

Предлага се изплащане на сумата по така представената 

фактура. 

Моля да бъде одобрено това предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е за 

сведение на Централната избирателна комисия. Получено е 

съобщение и приложено към него Определение на Административен 

съд – Пазарджик. Писмото е с вх. № ЦИК-МИ-17-484-4. Това е 

определение по адм. дело № 1088/2025 г. на Административен съд – 

Пазарджик, образувано по жалба на кмета на община Пещера във 

връзка с препратено от Централната избирателна комисия искане от 

лице за изплащане на вземане по издаден изпълнителен лист, по 

което е осъдена ОИК – Пещера, да заплати определена сума за 
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съдебни разноски. С изпратеното ни определение, което е 

постановено по цитираното административно дело, съдът намира 

жалбата на кмета на община Пещера за недопустима, поради което 

оставя същата без разглеждане. Докладвам ви за сведение. 

Последният ми доклад в точката е по постановление за отказ 

за образуване на наказателно производство, което се намира в 

папката ми от предходно заседание с вх. № ЦИК-ЧМИ-08-240.  

Във връзка с подаден от Централната избирателна комисия 

сигнал за евентуално извършено престъпление за гласуване в 

нарушение на Изборния кодекс в изборите за кмет на Район 

„Слатина“ на 15 юни 2025 г. по повод лице, за което е установено, че 

няма настоящ адрес в посочения район, които избори за кмет са се 

провели на тази дата. В постановлението са посочени данни, че 

лицето е било член на секционната избирателна комисия, като 

същото има адрес на улица, която е гранична на двата района, 

единият в които се е провел съответният избор, но не попада в 

границите на Район „Слатина“. Секционната избирателна комисия 

го е допуснала да гласува, вписала го е под черта в допълнителния 

списък на гласувалите, поради което е направен извод, че липсва 

съставомерност от субективна страна на действията на лицето, за 

което е подаден сигналът, и прокурорът постановява отказ за 

образуване на досъдебно производство. Предлагам да не се оспорва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за сведение 

писмо с вх. № ЦИК-НС-15-2351-24/12.11.2025 г., с което ни 
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уведомяват, че ГД „Жандармерия“ е създала необходимата 

организация за съответното допускане в склада на лица и на 

материали съгласно наше писмо от предишна дата. 

Докладвам постъпило в Централната избирателна комисия 

писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-62/06.11.2025 г., с което са 

изпратени две фактури по Договор № 11-1 и Договор № 11-2. 

Писмото е от „Сиела Норма“ АД. 

 Във връзка с писмото и приложените към него фактури е 

изготвена докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-344/12.11.2025 г. Изпълнителят е 

представил фактурите по двата договора на стойност съобразно 

приетата от Възложителя работа. 

Фактурите отговарят на изискванията на Закона за 

счетоводството. Изготвени са два контролни листа за извършен 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното ви предлагам да вземем решение за 

плащане стойността по двете фактури и за връщане на гаранцията за 

изпълнение след извършване на плащането по фактурите, за което да 

се изпрати писмо на „Сиела Норма“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колеги, в тази точка ви предлагам проект на писмо с 

проектен номер 14275. Това е ежеседмичната информация, която 

предоставяме на министъра на финансите, за предстоящи плащания 

за седмицата, в случая от 14-и до 21 ноември 2025 г. 

Предлагам ви да гласуваме нейното изпращане. Имате ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад информация, предоставена от 

директора на дирекция „Администрация“, с вх. № ЦИК-24-

128/05.11.2025 г., с която ви запознах в заседанието на 11 ноември 

2025 г. Тази информация е относно извършените дейности по 

извличане и архивиране на данните от флашпаметите, използвани в 

машинното гласуване в изборите на 27 октомври и разменената 

кореспонденция между ЦИК и Министерството на електронното 

управление. 

В тази информация по хронология са представени всички 

действия, свързани с извличане на тези данни и работата на екипа в 

Министерството на електронното управление. Към настоящия 

момент флашпаметите се намират в зала № 76а, която беше 

предоставена за работа на екипа на Министерството на 

електронното управление. 

Аз ви предлагам с цел освобождаване на залата, за да може да 

се използва за други дейности, кашоните с флашпаметите, които се 

съхраняват в нея, да бъдат преместени в помещението, което е 

съседно на зала № 42, където обичайно се съхраняват. В конкретния 

случай са останали в зала № 76а непосредствено след приключване 

работата на екипа от Министерството на електронното управление, 

като оборудването на експертите на Министерството на 

електронното управление е върнато на министерството.  

В този смисъл ви предлагам да вземем решение за 

преместване на кашоните с флашпаметите, от които са извлечени 

вече данните, записани са на външен диск, взето е решение от 

Централната избирателна комисия за тяхното съхранение, и към 
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настоящия момент те се съхраняват в касата на Централната 

избирателна комисия. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, следващият ми доклад е за запознаване на 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-25-348/13.11.2025 г. 

Докладът е от Мария Дюлгерова, експерт системно осигуряване в 

администрацията на ЦИК, относно дейностите, свързани с проверка 

и диагностика на повредените машини.  

Моля да се запознаете с изложеното. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕНЕ ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ВЕНЕЛИН. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка от ОИК – Долни чифлик, относно приложено 

тяхно решение, с което са прекратили предсрочно пълномощията на 

кмет на кметство Венелин. Преписката е постъпила с вх. № ЦИК-

ЧМИ-11-355/10.11.2025 г. по електронната поща на Централната 

избирателна комисия в копие, съответно същото е получено по 

електронната поща и е изпратено и по куриер. В оригинал 

преписката е постъпила на 12 ноември и е заведена с вх. № ЦИК-

ЧМИ-11-355-1. 

Общинската избирателна комисия е прекратила предсрочно 

пълномощията на       Ф.           Р.                 А., кмет на кметство 

Венелин, във връзка с подадена оставка като кмет на кметството. 
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Към преписката се съдържат Решение № 132 на ОИК – Долни 

чифлик, копие на Протокол № 30 на Общинската избирателна 

комисия, както и заявлението на лицето, което е подало оставка като 

кмет, и придружителното писмо от председателя на Общински съвет 

Долни чифлик. 

След извършена служебна справка от електронната страница 

на ГД ГРАО при МРРБ за адресно регистрираните по постоянен и 

настоящ адрес се установява, че кметство Венелин, община Долни 

чифлик, област Варна, отговаря на законовите изисквания за 

произвеждане на частичен избор, предвид което ви предлагам 

проект на решение с проектен номер 6944, с което да предложим на 

президента на републиката да насрочи частичен избор за кмет на 

кметство Венелин, община Долни чифлик, област Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4366-МИ/13.11.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам да гласуваме и писмо до 

президента на републиката, с което да му изпратим току-що 

приетото решение и преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 
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Колеги, преминаваме към следващата точка: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, на предходно заседание ви докладвах за 

запознаване проект на сигнал от Централната избирателна комисия 

до     Б.          П., административен ръководител на Районна 

прокуратура – Пазарджик, във връзка с взето решение на предходно 

заседание на ЦИК, на което се реши да бъде подаден сигнал, за да се 

извърши проверка, за да се установи дали членът на ОИК – 

Пазарджик,             В.           Ц.           С., в качеството му на 

длъжностно лице, е осъществил състав на престъпление по 

Наказателния кодекс по време на приемане и проверка на 

протоколите от секционните избирателни комисии и диктуване на 

данните от същите при въвеждането им в изчислителния център, тъй 

като се установиха данни, че с неговите действия не е обезпечил 

законосъобразното отчитане на преференциалния вот за кандидата 

под № 105 от кандидатската листа на ПП „Възраждане“ в изборите 

за общински съветници в община Пазарджик, произведени на 

12 октомври 2025 г. 

Надявам се, че колегите са се запознали с проекта на сигнала. 

Описана е фактическата обстановка в същия, нормативните актове, 

приложими към посочените избори на 12 октомври 2025 г. за 

общински съветници в Община Пазарджик. Описано е как става 

приемането и предаването на изборните книжа, респективно и 

отчитането на гласовете от машинен и хартиен вот със съответната 

преференция. Описано е също така сезирането на ЦИК от 

„Информационно обслужване“ АД от повторното въвеждане на 

данните от протоколите. Няма да се спирам подробно, тъй като 

сигналът е около 5 страници. 

Колеги, ако имате въпроси или предложения за допълнение и 

изменение, моля да ги кажете. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения по текста на сигнала? 

Аз имам само някои редакционни предложения, които 

уточних и с колегата Баханов преди да докладва проекта на сигнал, 

като останах с впечатление, че не възразява да бъдат направени, 

които не променят по никакъв начин смисъла на изложеното от 

Централната избирателна комисия в проекта на сигнала. С оглед 

съответствието с нашето решение, което взехме, за установяване на 

административно нарушение – в този смисъл ще предложа да се 

направят тези редакционни бележки. 

Има ли други предложения? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, след като изслушах 

становището на председателя на Комисията, приемам 

редакционните бележки, които колегата Нейкова предложи. 

Само за яснота, на стр. 2, абзац втори, предлагам да отиде на 

стр. 4 след първи абзац, тъй като там се говори за едно от решенията 

на ОИК – Пазарджик, което е отменено, тоест описва се решението 

на ОИК – Пазарджик, което са приели, като начин на отчитане на 

резултатите. Абзац втори от стр. 2 на сигнала би следвало да бъде, 

както казах, след абзац първи на стр. 4, тъй като тематично и 

редакционно мястото му е там. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Любомир Георгиев). 

 

Преминаваме към последната точка от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОБЩИНСКИ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ. 
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Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждение на членовете на ОИК – Царево, 

постъпило в ЦИК с вх. № ЦИК-МИ-27-129/06.11.2025 г., за 

проведено едно заседание на 3 октомври във връзка с предсрочно 

прекратяване пълномощията на общински съветник и обявяване за 

избран следващия от листата. 

В преписката са приложени всички изискуеми съгласно наше 

решение документи, налични са счетоводна справка и контролен 

лист за извършване на предварителен контрол от финансовия 

контрольор. Сумата е в размер на 778,05 лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Царево. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам  писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-27-133/11.11.2025 г., което сме получили от ОИК – 

Своге. По същество то съдържа искане за изплащане на 

възнаграждение във връзка с проведено заседание. Писмото обаче не 

е във форматът, който ние изискваме съгласно т. 2 от Решение № 

2902-МИ/16.11.2023 г., освен това е подписано само от председателя 

на комисията, не и от секретар, каквото изискване също имаме. 

Във връзка с това предлагам да изпратим до ОИК – Своге, 

писмо с проектен номер 14280 в папка с мои инициали от днешна 

дата. 

Предлагам да изпратим това писмо, за да поискаме искането 

за изплащане на възнаграждение да бъде направено съгласно нашите 
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изисквания – подписано и от председател, и от секретар на 

комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Георги Баханов). 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

постъпило искане от ОИК – Дупница, за изплащане възнаграждение 

за проведено едно заседание на 3 ноември 2025 г. в състав от трима 

зам.-председатели, секретар и пет членове, на което заседание са 

прекратили предсрочно пълномощията на общински съветник от ПП 

ГЕРБ по негово заявление за предсрочно прекратяване и е обявен за 

избран следващият от листата на общинската квота на ПП ГЕРБ. 

Приложен е контролен лист и счетоводна справка, от които 

се вижда, че сумата за заплащане на това заседание на ОИК – 

Дупница, е 625,10 лв. с осигурителните вноски. 

Приложени са всички изискуеми по закона и наше решение 

документи, така че моля да приемем решение за изплащане на това 

възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

постъпило искане за заплащане възнаграждение на членовете на 

ОИК – Мадан, подписано от председател и секретар и подпечатано с 

печата на комисията. 

Искането е за проведено заседание на 6 ноември 2025 г. 

относно предсрочно прекратяване пълномощията на общински 

съветник и избран следващият от листата на ПП ГЕРБ. 

Приложени са контролен лист и счетоводна справка от 

счетоводството на Централната избирателна комисия.  

На заседанието са присъствали председател, трима зам.-

председатели, секретар и пет членове. Общата сума за изплащане на 

тези присъствали на заседанието е 711,55 лв. с осигурителните 

вноски. 

Приложени са всички изискуеми документи съгласно 

Изборния кодекс и решенията на ЦИК, така че предлагам да вземем 

протоколно решение, с което да одобрим изплащане на 

възнаграждението на ОИК – Мадан. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, тъй като пропуснах да спомена 

входящите номера на постъпилите искания, за ОИК – Мадан, вх. № 

ЦИК-МИ-27-132/11.11.2025 г., а за ОИК – Дупница, искането е с вх. 

№ ЦИК-МИ-27-131/10.11.2025 г. 

Последният ми доклад във връзка с искане за изплащане на 

възнаграждения е с  вх. № ЦИК-МИ-27-130 от ОИК – Садово, за 
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проведено заседание на 29 октомври 2025 г. в състав председател, 

трима зам.-председатели и четирима членове. Заседанието отново е 

относно предсрочно прекратяване пълномощията на общински 

съветник и обявяване на следващия в листата на коалиция от партии 

„БСП за България“. 

Изготвени са контролен лист и счетоводна справка от 

счетоводството на Централната избирателна комисия, от които е 

видно, че общата сума за изплащане за това заседание в състава, 

който изброих преди малко, е 571,90 лв. с осигурителните вноски. 

Приложени са всички изискуеми документи към искането, 

така че, уважаеми колеги, моля да вземем решение, с което да 

одобрим изплащане възнаграждението на ОИК – Садово, за 

проведеното заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Само едно уточнение да направя, 

докато гласувате. Заявлението е подписано е от председател и зам.-

председател. В искането е посочено, че е присъствал и        И.            

П.          К., специалист експерт в ОИК – Садово, който е помогнал за 

качването на необходимата документация в регистрите на ИС и е 

съдействал за издаване и анулиране на удостоверения, поддържа 

актуалното състояние на сайта на Садово. Същият е назначен с 

решение по време на изборите на 20 октомври 2023 г.  

Извършеното от специалист-експерта не е в компетенциите 

на членовете на ОИК – Садово, но тези действия са изключително 
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важни и необходими за спазване на Изборния кодекс, поради което 

ни молят да определим размер на възнаграждение и за специалиста 

експерт за ангажираността му при проведеното заседание на 

29 октомври 2025 г. 

Продължавам с доклада по отношение фактът, че искането е 

подписано от председател и зам.-председател, тъй като, видно от 

Протокол № 27 от 29 октомври, на проведеното заседание 

председателят е докладвал за получена информация за настъпила 

смърт на секретаря на ОИК – Садово, и няма назначено от ЦИК 

лице, което да изпълнява длъжността секретар.  

Председателят на ОИК – Садово, прави предложение зам.-

председателят             Е.        Б. да подписва необходимите 

документите от проведеното заседание на комисията на 29 октомври 

2025 г. Това е във връзка с доклада ми, че е подписано не от 

председател и секретар, а от председател и зам.-председател. 

Правя предложение в писмото, което се изпрати за изплащане 

на възнаграждението на ОИК – Садово, което гласувахме преди 

малко, да се уточни, че няма законови изисквания да се заплаща 

възнаграждение за техническо лице, което е спомагало работата на 

комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения за допълване на писмото на Централната 

избирателна комисия до ОИК – Садово? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Йорданка Ганчева). 

Колеги, има ли други доклади? 
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Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за 18 ноември 2025 г., вторник, от 10,30 ч. Благодаря. 

При закриване на заседанието присъстваха 12 членове на 

ЦИК: (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов). 

 

(Закрито в 12,15 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 


